15-ro sHBaps MIaHUpyeTCs B3ATh KpeIUT B OaHKE HAa HEKOTOPBIM cpok (iiemoe
YHCJIO MECALIEB). Y CIOBHS €ro BO3BpaTa TaKOBBI:
— 1-ro uncna kaxaoro mMecsia A0AT Bo3pacTaeT Ha 1% 1mo cpaBHEHHUIQ'C KOHLIOM
IPEABIAYIIErO MECALA;
— €0 2-10 0 14-e 4yncio Kaxa0ro Mecsiina Heo0X0AUMO BBIIIATUTh YacTh J0JITa,;
— 15-ro ymcna KaKAoro Mecsua JOAr JOJDKEH ObITh Ha OJHY M Ty K€ CyMMY
MEHbIIIe 1oaTa Ha 15-e yncio npeapiayiero Mecaiia.
Ha ckoJIbKO MecsILIEeB IUTAHUPYETCS B3Th KPEAUT, €CIIM U3BECTHO, YT 0011as cymMMa
BBIIIAT IIOCJIE MOJIHOTO morameHus: kpeauta Ha 20% OOJbIIe, CyMMBbI, B3STON B
kpeaut? (CuuTailTe, 4YTO OKpYIVIEHHS TpU BBIYUCICHHH IUIATEXKEH HE
POU3BOJISITCS. )
(EI'D. Mamemamuxa. IlpogunvHoiti yposenv.  munogvie 3IK3AMEHAYUOHHBIC
séapuanmol. 36 sapuanmos / noo peo. U.B. Hwe#iko, 2020)

Pemienue.

A — OCHOBHOMH J0JT (CymMMa KpeauTa) — S pyosien
I % - mporeHT 3a nmosk3oBanue kpeanutom —1% - 0,01

CocTaBuUM CIeAyOIIYO TaOINILY:

OCHOBHO#1 HOAT + OPOIIEHT
Mecsn \
OcHOBHO 3a MM0JIb30BAHNE KPEIUTOM
MOJIb30BaHUSI Brimnara
JI0JIT, pyo Ha 1-e¢ 9gmuciio TexyIiero
KpPEAUTOM
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1 S S+ 50,01 ~+5-0,01
S(n—1 - _ _
5 (n ) S(n=1) . S(n-1) 0,01 5, S 1).0’01
n n n n n
S(n—2 - _ _
3 (n ) S(-2) _ S(n-2) 0,01 5, St 2).0’01
N n n n n
2 S(n—3) S(n=3) , S(n=3) 001 s, S(n—s)_o’01
n n n n n
Stn— 4 - _ _
5 (n ) S(n-4) | S(n-4) 0,01 s, S 4).0’01
n n n n n
S S S S S
n = -+ —--0,01 -+ —--0,01
n n_n n_n

B yenoBuu 3amauu ckazano, 4yTo 15-ro uncia kaxaoro Mecsia J0JT J0HKeH ObITh
Ha OJHY M Ty K€ CyMMY MEHBIIIE J0Jra Ha 15-¢ Yucio npeasiaynero Mecsia. ITo
O3HAYAET, YTO BCIO CyMMY KpeauTa (T.e. OCHOBHOW JONT — S py0) pa3aenuiu Ha

WWW.MARGOLIS-OV.RU | MAPT'OJINC-OB.P®



paBHbIE N-yacTel, MO KOJMYECTBY MECSIEB, HA KOTOphIe OepeTrcss KpeauT. Takum
o0pa3oM, €KEMECSUYHO [I0JDKHA BBIMUIAYMBATHCS OJHA YacTh OCHOBHOLO JIOJITA

S o
(; py0Jiel) + NPOIEHT 3a MOJIb30BaHNE KPEIUTOM (OCHOBHBIM JOJITOM). 3Hasl; YTO

06Hla}I CYMMa BBITLJIAT ITOCJIC ITOJIHOT'O ITOIralliICHUA KPCAUTA Ha 20% OobIie CYMMEI,
B3SITOU B KpeauT, COCTABUM YPABHCHUC!
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n+1=0,2-2:0,01
n=40—-1=39
Ha 39 mecsiiieB miaHupyeTcs B3ATh KPEAMT.

OTtBeT: 39
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